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26. april 2023 

 

 

REFERAT AF EKSTRAORDINÆR GENERALFORSAMLING 

 

Der blev den 26. april 2023 afholdt ekstraordinær generalforsamling i Køge Ridelaug på 
Ravneshave 6, 4140 Borup.  

 

Bestyrelsen foreslog Niklas Suhr som dirigent og referent, og han blev enstemmigt valgt.  

 

Dirigenten konstaterede, at den ekstraordinære generalforsamling var lovligt varslet og indkaldt 
iht. vedtægternes § 11, jf. § 10, ifølge hvilke en sådan skal indkaldes med mindst 14 dages varsel. 
Det noteredes, at indkaldelsen blev sendt ud til samtlige medlemmer d. 12. april 2023. Dirigenten 
konstaterede samtidig, at der ingen indkomne forslag er kommet, hvorfor det alene er den 
udsendte dagsorden, der skal behandles på den ekstraordinære generalforsamling. Der var i den 
forbindelse en kort drøftelse omkring, hvorvidt en mundtlig henvendelse fra Niels til formanden 
skulle betragtes som et indkommet forslag, men det blev aftalt at vende tilbage hertil under 
dagsordenens pkt. 4. 

 

Dagsordenen blev godkendt.  

 

10 stemmeberettigede medlemmer var mødt.  

 

Dirigenten og formand Pernille Wulff redegjorde kort for baggrunden for den ekstraordinære 
generalforsamling, som skitseret i indkaldelsen.  

 

Dirigenten redegjorde kort for de ønskede vedtægtsændringer og baggrunden herfor. 
Forsamlingen fik mulighed for at stille spørgsmål. Leif bemærkede i den sammenhæng, at det med 
den nuværende formulering af vedtægternes § 7 bør føjes til dagsordenen i § 10, at 
generalforsamlingen skal godkende kontingentet. Leif bemærkede i øvrigt, at bestyrelsen har 
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glemt at fjerne posten ”sekretær” fra sidste linje i § 10. Bestyrelsen og generalforsamlingen 
tilsluttede sig det anførte.  

 

Niels udtrykte bekymring omkring, hvorvidt den mindre bestyrelses kapacitet vil være tilstrækkelig 
til at løfte de vedligeholdelsesmæssige opgaver omkring ridestien. Det blev kort drøftet, og 
bestyrelsen anførte i korte træk, at man ikke alene anså det for værende bestyrelsens opgave at 
vedligeholde sporet, men at der selvfølgelig var opgaver, der skulle løses. Bestyrelsen vil overveje, 
om der skal indkaldes til fælles ”arbejdsdag” en gang om året, hvilket der tilsyneladende var 
tilslutning til.  

 

Herefter blev vedtægtsændringerne sat til afstemning. Dirigenten bemærkede, at 
vedtægtsændringerne iht. vedtægternes § 15 skal godkendes af mindst 2/3 af de fremmødte. 

 

10 stemte for, 0 imod og ingen blankt, hvorfor vedtægtsændringerne betragtes som godkendt af 
forsamlingen. 

 

Forsamlingen blev herefter spurgt ind til, om der var noget at føje til evt.  

 

Niels bragte i den forbindelse op, at han havde konfronteret både medlemmer og ikke-
medlemmer af ridelauget, som ifølge ham red uden for sporet (hvor de ikke måtte). De fleste 
tilfælde synes at handle om, at ryttere – i et forsøg på at komme uden om vand på ridesporet i 
navnlig efteråret og om vinteren – rider tæt på og langs Køge å stien. Reglerne for færdsel på stien 
blev gennemgået, og det blev præciseret, at man selvfølgelig gerne må ride uden om, hvis der står 
vand på sporet, men at man snarest muligt skal tilbage på sporet, og at vi ikke må ride på selve gå-
stien, hvor det kan undgås. Der blev herefter talt om ryttere, der færdes med løse hunde på 
sporet. Bestyrelsen har ikke hørt om nogen problemer som følge heraf, og har ikke modtaget 
nogen klager. Det blev præciseret, at reglerne om færdsel med hunde på sporet er de samme for 
gående som folk til hest og på cykel. Enkelte medlemmer spurgte herefter ind til færdselsreglerne 
konkrete steder på sporet.  

 

Der var herefter en kort drøftelse af medlemsantallet og økonomien i foreningen. Kasseren 
redegjorde kort herfor, og anførte i den forbindelse, at vi skal have lidt flere medlemmer (ca. 30), 
for at det løber rundt, og at vi pt. bruger af kassebeholdningen for at betale vores udgifter. Der var 
herefter en kort drøftelse af, at det måske bliver nødvendigt at hæve kontingentet en smule ved 
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næste generalforsamlingen, hvis medlemstallet er uændret, hvilket der generelt i forsamlingen var 
forståelse for og tilslutning til.  

 

Sidst, men ikke mindst var der en kort drøftelse af, om det giver mening at arrangere fælles 
rideture og/eller andre arrangementer. Bestyrelsen har umiddelbart ingen planer herom, idet der 
de seneste gange det har været forsøgt, har været ringe tilslutning dertil. Bestyrelsen opfordrede 
dog til, at alle medlemmer kan komme med forslag til og arrangere fælles ture eller 
arrangementer. Der var i øvrigt bred enighed i forsamlingen om, at det er sporet, som har stor 
værdi for medlemmerne, og især de der bor i området – hvilket må være bestyrelsens og 
foreningens primære fokus.  

 

Generalforsamlingen blev herefter hævet, og dirigenten takkede for god ro og orden.   

 

Bestyrelsen, som nu har 3 medlemmer + 1 suppleant og 1 revisor, konstituerede efterfølgende sig 
selv, og består af:  

 

Formand: Pernille 

Bestyrelsesmedlem/Kasserer: Susan 

Bestyrelsesmedlem: Niklas 

 

Suppleant: Kelvin 

 

Revisor: Leif 

 

 

 

 


